N . . L . je manger-ai
étre : je serais - tu serais - il serait -

nous serions - vous seriez - ils seraient

auxiliaire étre ou avoir tu ser-as
au conditionnel présent

avoir : j'aurais - tu aurais - il aurait -

) - ; . il finir-a
nous aurions - vous auriez - ils auraient

nous viendr-ons

mangé ler groupe en -6 radical du futur
+ participe passé vous aur-ez
fini ) du verbe N ils ir-ont
venu . 2éme groupe en -i condltlonpel
assé
vu \ en-u ais - ais - ait - ions - iez - aient
conditionnel
3éme groupe résent + terminaisons
de l'imparfait
j'aurais mangé
je manger-ais
is été . ) tu ser-ais
tu aurals ete -~ i = conditionnel présent
= conditionnel passé Le conditionnel il finir-ait
il aurait fini . .
Conjugaisons nous viendr-ions
venue . .
Il penser au féminin !! nous serions venus
VOous aur-iez
ecrite vous auriez eu
ils ir-aient
miSe . . )
ils seraient allés
PP s'accorde TOUJOURS avec le SUJET
elles seraient venues avec ETRE
Le PP est INVARIABLE RAPPELS
\ accords du participe passé
Elle aurait fait une tarte COD APRES le verbe
COD = latarte avec AVOIR
Le PP s'accorde avec le COD
La tarte, elle l'aurait FAITE COD AVANT le verbe

COD =1'=latarte




